FAKULTA ELEKTROTECHNIKY A INFORMATIKY

PRIKLAD Z ELEKTROAKUSTIKY

PETER OROS

4.SKUPINA

Elektrodynamický priamo vyžarujúci reproduktor má celkovú hmotnosť svojich kmitajúcich častíc 136 g (hmotnosť membrány a telesa cievky), poddajnosť uloženia kmitajúcich častí je 0,33*10-3 m/N. Odpor trenia 14,6 kg/s. Aká je rezonančná frevencia tohoto kmitajúceho systému a aký bude činitel kvality Q ak vieme, že ho môžme nahradiť sériovým zapojením prvkov.

Riešenie:                                    
MM = 136 g                                                        

CM = 0,33*10-3 m/N

RM =14,6 kg/s

fo ,Q = ?
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